Ma MyeckKme copmMbl

BbINONHWMA NPOEKT:
MuTiowmH Pycnan 10”B”



Llenb moen paboTbl - AOKa3aTh, YTO
codon3Mbl ABMAKOTCA HE NPOCTO
MHTENNEKTYyarbHbIM MOLLEHHUYECTBOM,
a BaXXHbIM ABUraTeriemM 4efoBe4yeckom
MbicK. [lokazaTb npakTnyeckoe
NMPUMEHEHUE, NX aKTyalrlbHOCTb M B Halle
BpeMs.



ANITEBPAUYECKME COPN3MbI Anrebpa — ogmH 13 60nbLUnx pasgenos MaTeMaTUKW,
npuHagnexaiunm Hapsgy ¢ apuddMeTUKon N reoMeTpmuen K Yncrny CTapenLlnx BeTBEN 3TON
Hayku. 3agadn, a Takke MeTodbl anrebpbl, OTNUYaKLWme eé oT PYrnx oTpacnen matemMaTmkiy,
co34aBanncb NOCTENEHHO, HAa4YMHas ¢ 4peBHOCTU. Anrebpa BO3HUKIIA MO, BIIMSHUEM HYX[
06LLEeCTBEHHOWN NPaKTUKK, B pe3yfibTaTe NOMCKOB 06LLMX NPUEMOB AN peLleHNs OOHOTUMHBIX
apudpmeTndecknx 3agad. Npruémbl 3K 3akno4vaTcs 06bIMHO B COCTaBNEHUN U PELLEHUN
ypaBHeHun. T.e. anrebpanyeckne copnambl - HAMEPEHHO CKPbITbIE OLLUMOKM B ypaBHEHUSIX U
YNCITOBbIX BbIPpaXXEHUSX.



[MonMepbl anrebpamyeckmnx codbmamMonB

Bce uncna paBHbl Mexay cCoOOoM.
Lokazamenbcmeo:

Bo3sbmem nobble aBa uncna X, .

PaccMoTpuM TOXOECTBO X2 — 2Xy +y2 =y2 — 2Xy +Xx2
Nmeem (X - y)2 = (y — x)2

Otctoga x-y = y-x unuv 2x= 2y, a, 3HauuT, X =Y.



B UéM ke olLmobKa?

Owunbka 3aknoyaeTcsi B TOM, YTO U3 paBeHcTBa (X - y)2 = (y - X)2 cneayeT, yuTo | X-y | = | y-x |

PaBEHCTBO ClpaBeannBo A4 nobbIx Yncen Y, X.



EavHuua paBHa HynoO

Llokazameribcmeo:
Bosbmem ypaBHeHue x-a=0
PasgenuB obe ero yacTtu Ha x-a, nony4yum x-a/x-a=0/x-a

OTkyna cpasy e nony4vyaem Tpebyemoe paBeHcTBO 1=0



QuwiubkKa:

30€ecb UCNosib3yeTca pacnpocTpaHeHHast owmnbka, a UMEHHO
penexnne Ha 0.



Bcsikoe ynMcno paBHO CBOEMY YABOEHHOMY 3HAYEHMIO

3amesibCmeo:
3anviuem o4yeBugHoe Ansa nNoboro Yymcna a ToXKAecTBo 2a-2a= 2a-2a.

BbiHecem a B neBow YacTu 3a CKOOKy, a NpaByo YacTb Pas3fnoXmMM Ha MHOXUTEN no dopmyrne
pa3HOCTU KBagpaToB, nony4vme: a(a-a)=(a+a)(a-a) (1)

PasgenunB obe 4actu Ha a-a, nony4nm
a=a+ta

a=2a



QuwubkKa:

Ty onaTb Xe ncnonb3yeTcsa aeneHne Ha Hynb HepaBeHcTsa (1) (a-a=0 ).



